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Cimzett: Kovér Laszlo, az Orszaggyiilés elnoke
Benytjt6: Dr. Vadai Agnes (DK)

Tisztelt Elnok Ur!

Az Alaptorvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Orszaggytilésrél szolo 2012. évi XXX VI.
torvény 42. § (8) bekezdése alapjan irasbeli valaszt igényl6 kérdést kivanok benyujtani

Az irasbeli valaszt igényld kérdés cimzettje: Nagy Marton Istvan, gazdasagfejlesztési miniszter

Az irasbeli valaszt igényld kérdés cime: "Miért alacsonyabb az atlagnal a nok foglalkoztatasi
aranya az észak-magyarorszagi régioban?"

Tisztelt Miniszter Ur!

A g7.hu portalon megjelent ,,Budapesten a nék 77, Eszak-Magyarorszagon viszont kevesebb mint
63 szazaléka dolgozik,, cimii cikkben azt elemzik, hogy ,Magyarorszagon az Eszak-Magyarorszag
régioban az atlagnal is alacsonyabb a n6k foglalkoztatasi aranya.”:

»Atlagosan 9 szdzalék koriil van Magyarorszdgon a férfiak és nék foglalkoztatdsi ardnya kozotti
kiilonbség, Eurépdban el6fordulnak ennél joval nagyobb ardnyok is, de arra is van példa, hogy a
nemek kozott nincs kiilénbség.

Szamokban: Az Eurostat most kozzétett 2022-re vonatkozé adatai szerint Budapesten 6,5
szdzalékpont volt a nemek kozétti foglalkoztatdsi kiilonbség, az Eszak-Magyarorszdg régiéban
azonban ennek tobb mint a dupldjat, 13,5 szdzalékot mértek.
» Az érték a 20-64 év kozotti férfiak és ndk foglalkoztatdsi aranya kozotti kiilénbséget
mutatja, pozitiv szdzalékpont a férfiak nagyobb ardnyadt jelzi.
» Ateljes magyar népességben a férfiak koziil koriilbeliil 79, a n6k koziil azonban csak
koriilbeliil 70 szazalék dolgozik, igy jon ki a 9 szazalékpontos orszdagos dtlagos kiilonbség.
*  Budapest és Eszak Magyarorszdg a két véglet, a tobbi régié a két érték kozott van,

tobbnyire 10 szazalékot valamivel meghalado eredménnyel.
Feliilnézet: Az Eurdpai Unio 2019-ben tiizte ki célul, hogy 2030-ig lehetéleg 5,8 szdzalékpontra

csokkenjen a nemek kozotti kiilonbség, ettél azonban még messze vagyunk. A 2022-es unios dtlag
ugyanis 10,7 szazalékpont volt, ami egy év alatt csak 0,2 szazalékpont csékkenést jelent.

Alulnézet: A n6k kisebb ardnyt foglalkoztatottsdgdnak sok oka lehet, de gyakran fontos tényezé a
munkaerdpiaci szegregdcio, amit az uniéban csékkenteni szeretnének.”
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